



李志家乡开唱,你以前肯定没听过

盐湖城民谣歌会完美落幕,各类惠民福利还将继续

8月26日,历时51天的2017东方盐湖城中华民谣歌会迎来群星闪耀的收官盛典,李志、二手玫瑰、谢春花、邵夷贝等民谣音乐大咖用音乐点燃夏日山镇的热情,近四个小时的民谣音乐盛典吸引了近万名粉丝与游客同台嗨唱。暑期即将结束,东方盐湖城还将持续推出各类惠民福利活动,开启全民惠享山镇活动季。

李清影 张敏 文/摄



▶盐湖城民谣歌会——李志首回家乡演出

李志家乡首度开唱

8月26日晚,首次回到家乡金坛的民谣一哥李志压轴登场,一如既往的简朴造型,却瞬间点燃全场观众的热情。多年来第一次站上家乡的舞台,第一首便是《关于郑州的记忆》,引出全场大合唱。当李志唱起《热河》中的金坛县,这成为全场观众最期待的瞬间,观众们和着李志的歌声一齐高喊“金坛”,圆了不少歌迷的心愿。最后李志还用金坛方言对现场的观众说:“其实这个地方做演出蛮好的,大家少打麻将,少喝酒,多来听听音乐”,让家乡歌迷激动不已。

中国摇滚界最妖娆的乐队二手玫瑰在台下歌迷们“玫瑰玫瑰,我爱你”的呼喊声中上场,《潇洒走一回》《正人君子》《生存》等代表作接连唱响,激起观众的摇滚热血,随着他们的音乐与歌声尽情摇摆,歌迷们纷纷表示“听二手

玫瑰,一定要站着听才够嗨”。

民谣歌会嗨唱一夏

第二届东方盐湖城中华民谣歌会历时51天,成为常州夏季旅游市场的新亮点。整座山镇化身天然的舞台,不仅有大咖云集的三场民谣盛典,由好妹妹乐队、郝云、霍尊、常石磊等一众民谣大咖领衔,景区内各大主题酒店入住率接近100%,其热度可见一斑。

打造浓郁山镇音乐氛围的同时,中华民谣歌会以大咖云集的民谣音乐主舞台为中心,还邀请来自全国各地的知名乐队与歌手山镇驻唱,游客们随处可以遇见民谣、摇滚、流行等多元素的转角歌手舞台,沉浸式的音乐场景让游客近距离感受别样的音乐魅力。泼水狂欢、深夜食堂等精彩纷呈的主题活动,为游客带来“24H+”的音乐度假体验,这里成为长三角地区暑期旅游的热门目的地。

七夕月老发邀请函

据悉,随着2017东方盐湖城中华民谣歌会落幕,景区还将推出一系列精彩的主题活动与优惠政策,让更多游客在茅山闲养山镇享受悠悠之旅。

今天是七夕佳节,景区将举办“诗情爱意相约七夕”东方盐湖城首届鹊桥会,常州全市18-35周岁的单身男女,填写征友信息,完成爱的宣言,即有机会获得一张“月老邀请函”免费入园,在山镇放花灯觅良缘。

此外,一直到8月31日,居民证新老用户本人持居民证单人卡可带1大1小、居民证家庭卡带2大1小(儿童1.5m以下)免费入园,每天限一次。同时,为了感谢金坛本地居民对景区的支持,9月开始金坛本地市民凭身份证或居住证即可享受100元优待票价,常州市总工会会员持工服卡均可享受优待票价格(十一黄金周除外)。

关晓彤担任嬉戏谷形象代言人

“国民闺女”变身“嬉戏公主”

日前,全球首座动漫游戏主题公园——环球动漫嬉戏谷与影视歌新生代偶像关晓彤正式签约,“国民闺女”“95后小花旦”关晓彤担任嬉戏谷形象代言人,成为“嬉戏公主”。

朱雪婷 沈洁 张敏 文/摄



关晓彤收到由嬉戏谷专门定制的带有关晓彤与公司名字的宝剑。

这位大长腿+甜美系+少女风的“95后”女孩担任嬉戏谷形象代言人当之无愧。

谈及在嬉戏谷中最感兴趣的游乐项目,关晓彤表示很喜欢摩尔庄园中的旋转木马,因为旋转木马可以给人一种温和的感觉。活动上,关晓彤与丁总在主持人的指引下按下“嬉戏之印”,戴上公主皇冠,并收到由嬉戏谷为关晓彤专门定制的带有关晓彤与公

司名字的宝剑。

环球动漫嬉戏谷乐园位于常州市武进太湖湾旅游度假区内,以“动漫艺术”“游戏文化”为主题,是一座国际动漫游戏体验博览园。丁俊伟表示,嬉戏谷正在打造《安洁西公主》超级IP,未来将开发全息舞台剧、动漫、游戏、大电影等内容,打造“中国第一公主”品牌,也期待之后会和关晓彤有更多的合作。

明年医保缴费下月开始

缴费标准、缴费方式都有变化

记者昨日从常州市社保中心获悉,2018年度常州市市本级(新北区、天宁区、钟楼区)城乡居民基本医疗保险参保缴费工作将于9月1日开始。缴费标准及缴费方式都有变化,请广大居民及时关注。

据介绍,2018年度居民医保缴费标准有变化。2018年度居民医保缴费标准,“非从业居民”“老年居民”由上年的430元/人调整为550元/人,“未成年居民”由上年的180元/人调整为220元/人。“高校大学生”由上年的150元/人调整为180元/人。

政府对城乡居民基本医疗保险的补助标准为750元/人。

缴费方式和往年相比也有变化。2018年度居民医保个人缴费将通过《江苏省社会保障卡》(以下简称“省保卡”)进行卡扣。

常州市社保中心特别提醒,已参保并领取省保卡的居民,请至省保卡正面左上角标注的银行各网点办理金融功

能激活手续,并按缴费标准存足保费;已参保但尚未领取省保卡的居民,请携居民身份证,尽快至就近的各省保卡办理点申请制卡,领取省保卡后到相应银行办妥金融功能激活和缴费手续;已领取省保卡,符合居民医保参保条件但尚未办理参保登记的居民,请携带户口簿、身份证(或居住证)原件及复印件尽快到户籍(或居住证)所在的街道(镇)人社所办理参保登记手续。

2018年度居民医保参保缴费集中办理期为9月1日至11月20日,凡在此期间参保并按标准足额缴纳居民医保费的参保人员,可从2018年1月1日起享受居民医保待遇。逾期不缴费或未足额缴费,以及不办理参保、续保缴费的居民,将造成医保关系中断,无法正常享受居民医保待遇。望广大居民周知并相互转告。如有疑问,可致电人社咨询服务电话12333。

唐晓霞 刘国庆

债主去世钱就不还了? 法院:还!

一般情况下,都是子女继承父母遗产,那如果反过来儿子享有他人债权,在其去世后,父母作为继承人是否有权追债?近日,常州市金坛区人民法院审结了这样一起借款纠纷案。

2015年3月21日,小张因病去世,其父母老张、刘某和儿媳在收拾小张遗物时,发现一张日期为2014年9月24日的借条,借条载明“今借到小张人民币三万元,借期壹月(30天)”,王某、王某某在借条借款人处签名确认。老张多方打听

到王某和王某某的联系方式并打电话向其催收借款,但两人表示小张已经去世,债务也就不存在了,均拒绝偿还借款。

因儿媳和孙女均表示放弃小张遗留的债权,老两口于今年3月份起诉至金坛区法院,要求王某和王某某共同归还借款3万元并承担逾期还款利息。

金坛区法院经审理后认为,虽然小张因病死亡,小张与两被告之间存在借贷法律关系合法有效,法院判决支持原告诉讼请求。

王蕊 刘国庆

医疗费用“两头报销”

不当得利3万多元被追偿

金坛的刘某因公受伤,先是享受了单位的职工医保报销,之后又将相关凭证带回金坛交于新型合作医疗办公室再次申请补偿,并获得3万余元的补偿。近日,金坛法院审结了该起因非法享受新农合医疗报销利益而引起的不当得利案件。

刘某在广州打工时不慎因公受伤,并在广州某医院住院治疗。出院时,经结算,医疗费用共计为10万多元,因刘某所在工作单位为其购买了职工医疗保险,其中刘某个人只需要支付5万多元。

但因相关管理等问题,医院开具的医疗收费原始票据未及时收回,于是刘某将相关凭证带回金坛交于新型合作医疗办公室再次申请补偿,并获得3万余元的补偿。

后经相关部门核查后发

现,刘某医疗费用被重复“埋单”,新农合管理办多次向刘某催要,但刘某坚持自己既是原工作单位的职工也是农民,从身份性质上享受“双重保障”理所应当,不予退还。

最终,新农合管理办将刘某诉至法院。

金坛法院经审理后认为,没有合法根据,取得不当利益,造成他人损失的,应当将取得的不当利益返还受损失的人。按照《江苏省新型农村合作医疗条例》第十二条规定,已经参加其他基本医疗保险的人员,不参加新型农村合作医疗。刘某已在广州享受了职工基本医疗保险补偿,依法不应再就涉案医疗费享受新型农村合作医疗补偿,故判决刘某返还在新农合管理办重复报销的3万多元费用。

王蕊 刘国庆